

汉中慈善

2017 第 19 期

总第 184 期

汉中市慈善协会

2017 年 11 月 2 日



澳门爱心人士来我市考察慈安桥



十月十五日至十七日，以全国人大原九届十届代表吴世明先生为团长，中华人民共和国驻澳门联络办代表胡晓龙、澳门特别行政区政府原文

化司司长张裕为副团长的澳门爱心人士赴陕西汉中考察慈安桥参观团一行二十七人，在省慈善协会项目部部长贾皓、部长助理孙博，汉中市慈善协会会长刘润民、副会长马涛陪同下，到城固县、南郑县、勉县考察捐建慈安桥项目。



考察期间，考察团一行先后来到城固县沙河镇叶家堡村，南郑县黄官镇观音村、新集镇五郎村、新集镇焦山村，勉县武侯

镇武侯村、定军山镇吴家湾村慈安桥桥址，听取工程介绍、查看竣工桥，与当地慈善协会、镇村干部、村民交谈。三县六村分别以鸣鞭炮、舞龙狮、敲锣鼓、挂横幅，敬献红枣、核桃、板栗、茶水等方式，欢迎远道而来澳门友人，表达对澳门爱心人士心系天汉、造福农家的感激之情。勉县定军山镇吴家湾村一位八十四岁高龄老人，拉着吴世明先生的手说：“你们省吃俭用捐钱为村里修建便民桥，方便了村民种田、出行和学生娃上学，为村里做了一件大好事、大善事。我们不会忘记你们的恩德”。

吴世明先生在三县慈善协会答谢会上代表考察团讲话，衷心感谢汉中市、城固县、南郑县、勉县慈善协会在组织、实施、承建慈安桥中付出的辛勤劳动，他说，澳门回归二十年来，在祖国的关心、扶持下，经济繁荣、社会稳定。澳门百姓日子好了，大家捐点钱来帮助大陆贫困地区农村脱贫致富，是



澳门同袍以绵薄之力回报国家义务和责任。他对慈安桥建设十分满意，表示将继续动员和组织澳门有关社团组织、爱心人士，继续捐赠善款为资助汉中新农村建设和扶助慈善助学做贡献。



资料显示：二零一五年以来，澳门爱心人士先后捐资五十万元为南郑、城固、勉县捐建慈安桥十座；捐资十三点五万元，在镇巴、留坝、佛坪、城固、勉县资助贫困大学生二十七名；捐资六点三万元，在勉县武侯镇土关铺小学开展慈善助学。累计捐赠善款达六十九点八万元。

澳门爱心人士慈善助学 捐赠仪式在勉县举行

十月十七日上午，澳门爱心人士慈善助学捐赠仪式在位于勉县西部山区的武侯镇土关铺小学举行。澳门爱心人

士赴汉中考察参观团成员，省慈善协会项目部部长贾皓、部长助理孙博，汉中市慈善协会会长刘润民，勉县政协副主席、慈善协会会长吕安宁及有关方面负责人出席，土关铺小学一百五十余名师生参加。

仪式上，澳门爱心人士向土关铺小学捐赠了包括饮水系统、教学电脑系统、教学用品、音乐体育用具、学生生活物品

五大类、四百二十九件（套），总价值 8.6 万元。吕安宁代表市县慈善协会和学校，向澳门爱心人士赠送了书有“**爱心助学 善行天下**”的锦旗。学生代表致感恩发言并表演了文艺节目。





澳门爱心人代表士吴世明在讲话中，表达了澳门同胞心系祖国、慈善助学、两岸一家亲的良好祝愿。刘润民发表讲话，对吴世明先生和澳门友人的善行义举表示诚挚地感谢！希望孩子们要记住吴世明爷爷，记住今天来捐资助学的所有爷爷、奶奶、叔叔、阿姨们！刻苦学习、努力向上，成为接力振兴中华的接班人！



高德光

城固：叶家堡慈安桥

鞭炮腾狮贺盛宴，感恩捐赠爱心人。

脱贫致富相携手，共建家园幸福臻。

南郑：观音沟慈安桥

铺路修桥好脱贫，观音莲岛两相亲。

仁风澍雨长滋润，异日山乡处处春。

南郑：五郎村慈安桥

山村沉睡一朝醒，共建楚安致富行。

精准脱贫擂鼓急，奋进催马启新程。

南郑：焦山村慈安桥

满目秋色澈气浓，楚安桥架表情衷。

善心人献无疆爱，共建焦山路路通。

勉县：吴家湾慈安桥

鸡鸣犬吠入山深，泉冽松阴过竹林。

最是农家情义好，煮茶蔬果表衷心。

访勉县武侯村慈安桥

铿锵锣鼓闹喧天，共话扶贫爱意连。

莫道农家无好物，迎宾鲜果献君前。



（图文编辑/张新民）